

---

## Contract privind achizitia de scanere , minim 14 bucati

I.D.: 50104965

Documente participare:

- Giani Caiet de sarcini scanere A3.docx
- Formulare.docx
- FisaDate\_DF1096080.pdf
- Declaratie conform art.63 Lg. 98 din 2016.pdf
- DUAЕ\_CERERE\_87011.xml
- Raspuns la sollicitarile de clarificari scanere .docx
- Raspuns la sollicitarile 2 de clarificari scanere .docx
- Raspuns la sollicitare 3 de clarificari .docx

---

Data publicarii	29.09.20	Coduri CPV	30216110-0
Termenul limita pentru depunere:	09.10.20	Pretul estimativ:	0,01 RON - 235.294,00 RON

---

---

Descriere: CAIET DE SARCINI - SCANER A3, MINIM 14 BUCATI Tip scanner Scanner Duplex Mod scanare Monocrom / Color Marime document scanat A6 - A3 Viteza de scanare A4 (Landscape 200 dpi) Simplex 100ppm Duplex 200ipm A4 (Portrait 200 dpi) Simplex 80ppm Duplex 160ipm Rezolutie minim 600dpi (optical resolution) Tip document iesire tiff/jpg, single page pdf, multiple page pdf Functii procesare - Detectarea rapida a documentelor capsate si oprirea automata a scannerului pentru o eficienta crescuta a muncii - Detectare alimentare dubla - Indreptare mecanica a documentelor - Detectare blocare hârtie - Posibilitatea de scanare documente prin retea, fara a fi conectat la un calculator - Posibilitatea de transfer prin retea, a datelor scanate, direct intr-un calculator, catre o adresa de email, intr-un folder partajat, FTP sau SharePoint - Posibilitatea de a scana un ciclu de lucru zilnic de 60.000 foi - Permite scanarea simultana a documentelor de diferite grosimi, dimensiuni și lungimi, eliminând necesitatea modificărilor manuale ale hârtiei sau de resetarea marginilor - Permite detectare a facturilor și a altor documente cu etichete sau coduri de bare - Ciclu de curatare prelungit - Role performante si durabile, cu durata de viata de pana la 700.000 foi - Posibilitatea de a scana diverse tipuri de documente, unul dupa altul - Permite reglarea automata a orientarii paginii - Imbunatatirea calitatii fonturilor slab lizibile - Posibilitatea de a fi administrat centralizat de la distanta si de a trimite alerte via email atunci cand un echipament necesita suport. Caracteristici scanare Autopreview, Detectare automată format pagină, Rotire imagine, Selectare față document de scanat, Detectare auto color sau pagina goala, Reglare automata a luminozitatii Grosime hartie 0.04 mm - 0.2 mm Scanare hartie lungime mare Da Scanare hartie subtire Da Ciclu zilnic recomandat (Daily Duty Cycle) 30.000 pagini Automatic document feeder (ADF) Minim 300 pagini Compatibilitate si drivere pentru sistemele de operare Windows 7, 8, 10 Drivere de scanare compatibile TWAIN si ISIS Interfata Min. USB 3.0 Nivel de zgomot Maximum 55 dB Tensiune alimentare 220-240 V (50-60 HZ) Mediu de utilizare Temperatura de funcționare 5°-35°C Umiditate relativa 20-80% 1.1.1 Garanție Toate produsele trebuie să fie acoperite de garanție pentru cel puțin perioada solicitată pentru fiecare produs. Perioada de garanție începe de la data recepției calitative/procesului verbal de instalare și punere în funcțiune sau în cazul amânării din cauze care nu țin de Contractant, la un interval de 30 zile de la acceptarea produselor. Pentru scopul acestei proceduri, noțiunea de "defect" trebuie interpretată ca un comportament al produsului diferit de parametrii agreeți de părți, de instalare a echipamentelor, având ca referință pentru determinarea defectelor specificațiile tehnice din caietul de sarcini. 1.1.2 Livrare, ambalare, etichetare, transport și asigurare pe durata transportului Termenul de livrare este cel menționat pentru fiecare produs în parte. Un produs este considerat livrat când toate activitățile din cadrul contractului au fost realizate și produsul / echipamentul este instalat, funcționează la parametrii agreeți și este acceptat de Autoritatea Contractantă. Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de Autoritatea Contractanta pentru fiecare produs în parte. Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune. Contractantul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită. Ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutateii ambalajului Contractantul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanta față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de tranzitare. Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a contractantului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern. Contractantul este responsabil pentru livrarea în termenul agreeat al produselor și se consideră că a fi luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare. 1.1.3 Operațiuni cu titlu accesoriu 1.1.3.1 Instalare, punere în funcțiune, testare Contractantul va asambla produsele la locul indicat de Autoritatea Contractantă și vor efectua împreună testele funcționale ale produsului. Testarea produsului va avea în vedere elemente precum testare în condiții de utilizare "reală"; funcționalități care trebuie testate.

---